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— Od odbora KAS. Doma se

nam poroča: preteklo nedeljo po¬

poldne se je vršila seja, na kateri

se je razpravljalo o mnogih zelo

važnih stvareh, pred vsemi tudi

o premembi bondov. Vsled pre-

picle udeležbe članov še namera¬

vano imenovanje kandidatov za

raz,na odborova mesta za volitev,

katere se vrši prvo nedeljo v me¬

secu aprilu ni moglo izvršiti, to

se bode sedaj izvršilo na pri¬

hodnji seji. Vse tiste člane, ka¬

terim je potekla mesečnina se

uljudno prosi, da poravnajo svojo

zaostalo mesečnino, sicer se jim

vglasom deželnih postav dostop

v pivske prostore ne bode dovo¬

lil. Ker se bode na prihodnji seji

obravnavalo o mnogih drugih ze¬

lo Važnih zadevah, se prosijo vsi

delničarji, da se v njih lastnem

interesu polnoštevilno udeleže

prihodnje seje. ki bode dne 6.

aprila, popoldne ob dveh.

— Poročno dovoljenje je zad¬

nji torek dobila gdč. Anna W.

Martello. Poročila se bode z ne¬

kim Richard W. Davidson iz

Vandergrift, Pa.

— V Ambridge, Pa. je zadnji

pondeljek nevarno obolela pred¬

sednica društva Sv. Terezije

Mrs. Anna Schlander. Zdravje se

ji povoljno zboljšuje-.

— Društvo '“Balkan” od S. D.

P. Z. priredi dne 26. aprila v K,-

S. Domu veselico z bogatim vspo

redom. Natanjčneje o tem bode¬

mo še poročali. — Društvo jako

lepo napreduje in šteje že dokaj

lepo število članov. Rojaki, kate¬

ri še niste pri nobenem društva,

ali pa ako želite pristopiti še k

enemu, tedaj nriVomfe k (cm.u,

kjer pristopnina in mesečnina

nista velika. S.

— Družino rojaka Frank Hrva¬

ta, s tanujočega na Natrona alley

je po daljšem odlaganju slednjič

vendar obiskala ga. štorklja ter ji

pustila za sedaj zdravo hčerko.

Srečnemu očetu naše čestitke.

— Smrt rojakinje. V nedeljo

zvečer je g. Frank Mohar, pod¬

predsednik K.-S. Doma in pre-d-

sed. S. Č. prejel iz New Vorka

žalostno poročilo o smrtnonevar-

ni bolezni njegove hčerke Kristi¬

ne, poročene z Josip Lapajnom.

V pondeljek zjutraj je pa prišel

brzojav, naznanjujoč smrt roja¬

kinje. Rojak Mohar se je seveda

takoj v nedeljo zvečer podal v

\T ew York, kjer je pa že našel

svojo hčer mrtvo* Pogreb se je

vršil v sredo dopoldne.

Pokojnica se je porodila v Lju¬

bljani. Tukaj zapušča žalujoče¬

ga soproga in očetu ter eno 'sest¬

ro.

— Od predsednika S. K. S. P.

društva “Marije ’' rnebovzete” se

nam naznanja, da je redna meseč¬

na seja imenovanega društva

vsled Velikenoči, ki bode četrto

nedeljo v marcu preložena na pe¬

to nedeljo, to je 30. marca.

— Društvo Sv. Terezije, št. 211

N. H. Z. je na svoji zadnji me¬

sečni seji sklenilo znižati pristop¬

nino v društvo za prihodnji tri

mesece na samo $1.50. Društvo

tem potom najulj’trdneje vabi vse

Slovenke in druge Slovanke, da

se poslužijo te prilike in pristo¬

pajo v največjem, številu.

je pisalo tedaj, da je abnorma¬

len. Pri obravnavi je morilec

Mali prevzel na svojo odgovor¬

nost umor, dasi se je govorilo, da

ga je žena takorekoč prisilila, da

je umoril njenega moža. Ko se je

vršila druga obravnava je sicer

povedal resnico, toda je bilo že

prepozno, ker je bil spoznan kri¬

vim umora.

— Odvetnik John Maron je ta

teden vložil prošnjo, da se smrtna

obsodba rojaka Frank Malija

spremeni v dosmrtno ječo.

Lokalne novice.

— Pogled na nesrečo povzročil

smrt. Sorodnikom Mihaela Cliu-

terja, starega 35 let se poroča, da

je imenovani umrl v jeklarni Da-

vonport, Iowa. Clinter je stal v

bližini neke vspenjače, katera je

padla na tla in ubila par delav¬

cev. Ko je Clinter videl nesrečo,

je omedlel in kljub prizadevanju

zdravnikov ga niso mogli več oži

veti. Bil je zadet od srčne kapi.

— C. naročnike, kateri se pre¬

selijo, ali one, kateri ne preje¬

majo redno lista prosimo, da nas

o tem takoj obveste. Oni naroč¬

niki, ki se preseje iz enega mesta

na drugo, prosimo) da poleg no¬

vega naslova vedno navedejo tudi

stari naslov.

— Odvetnika R. A. Wolf in A.

M. Simon sta vložila prošnjo na

višje sodišče za dovoljenje nove

obravnave proti obsojenemu mo¬

rilcu 12 let stare Lilian Schadle.

V prošnji navajata odvetnika. 41

različnih točk, vsled katerih bi se

morala nova obravnava dovoliti.

— Cenjenim rojakom v Pitts¬

burghu in okolici naznanjamo na

mnogo vprašanja, da vse dopise

:ikajoče se družabnega življenja

>riobčujemo brezplačno. Prosi¬

mo, le da poročajo resnična poro¬

dila ter se osebnosti popolnoma

izogibajo. Istotako priobčujemo

brezplačno društvena poročila

onih društev, katera imajo svoj

odbor priobčen v našem listu, si¬

cer plačajo po velikosti.

— Iz urada društva “Marije

Sedem Žalosti” štev. 50. K. S. K.

J. Vsem članom goriimenovane-

ga društva sem potom nazna¬

njam, da je bilo sklenjeno na

zadnji seji, da bode skupna veli¬

konočna spoved dne 15. marca

zvečer in dne 16. marca zjutraj

skupno sv. obhajilo. Naprošeni so

tedaj vsi člani, da se pravočasno

abero na omenjenega dne zjutraj

ob pol osmih in sicer v cerkveni

dvorani odkoder odkorakamo

skupno k mizi Gospodovi. Vsaki

mora prinesti seboj društvene re-

galije. Ako bi kateri članov to

zanemaril razen iz tehtnih vzro¬

kov bode kaznovan z globo 50

centov. Pričakujoč obilnega ude-

Ieženja Frank Mravintz, I. tajnik.

ne

— Otvoritev slovenske trgovi-

Kakor je razvidno iz oglasa

na tretji strani pričneta v soboto

dne 8. marca rojaka Malič in Mi¬

šica trgovino moške oprave in

obuval. Njuna trgovina se naha¬

ja v sredini slovenske naselbine

in je vsled ugodnosti prostora pri

čakovati od strani naših rojakov

in drugih Slovanov največje pod¬

pore. Vsem rojakom omenjena

narodnjaka najtopleje priporo¬

čamo.

Rojak Anton Penko, katere¬

mu je pred par tedni polomilo

prste na desni roki, vsled česar

je moral iti v bolnišnico, se je po¬

vrnil na dom, ter se v par dnevih

zopet poda na delo.

— Dan smrtne obsodbe odlo¬

čen. Predzadnji teden je gover-

nor Tener odločil 25. marc kot

dan, na katerega bo^i 4j.be sili ro- 1,

jakš" 'Franje ra^aTTIafi jem

kot smo že poročali spoznan kri¬

vim umora v prvi vrsti in obsojen

na smrt na višalahk. Po prizade¬

vanju odvetnikov se je obešanje

preložilo in se je vložil priziv na

višje -sodišče, katero je pa priziv

zavrglo in sedaj bode moral pla,-

čati svoj čin s smrtjo. O tem

smo v našem listu z dne 9. sep¬

tembra 1911 v dopisu poročali:

V sredo zvečer (6. septembra)

malo po štesti uri je bil ustreljen

kakih 500 korakov od njegovega

stanovanja rojak Frank Bezdc,

star 30 let. Bil je uposlen kot ku-

rilec pri Pittsburgh Coal Co. in se

je tedaj ravno vračal iz dela na

njegov dom. Ko so ga dobili je

imel v glavi tri kroglje iz samo¬

kresa. Našel ga je neki Frank

Gregor, ki opravlja istotako* delo

kot umorjeni. Na trebuhu umor¬

jenega so našli velik samokres

katerega je bržkone morilec ram

pustil, da bi mislili, da se je sam

ustrelil, kar pa je popolnoma iz¬

ključeno. Pri preiskavi, katero je

izvršil zdravnik Burkett iz Moon

Ruma se je iznašlo, da je bil

Frank Bezek mrtev takoj po

prvem strelu, ker mu je šla kro-

glja naravnost skozi možgane.

Prostor, kjer se je umor izvršil se

nahaja na takozvanem hribu

Steubenville, kjer se razširja

gozd, v katerega je morilec ali

morilci pobegnili. Od prostora,

kjer je ležal mrtvec se se prav

razločno vidi sled, ki je obrnjena

proti Carnegie, Pa. Iz Pittsburga

je prišlo več detektivov, ki so pri¬

čeli iskati zločince. Kaj je bil

vzrok umora se ne ve) ker je bil

pokojnik miren in trezen mož in

se ni nikdar z nikomur prepiral.

Bezek je bil rojen v Borovnicah

na Notranjskem in je bil oženjen

že sedem let. Tukaj zapušča ženo

in dvoje nepreskrbljenih mlado¬

letnih otrok!

Par tednov pozneje se je poli¬

ciji posrečilo izslediti morilca v

osebi rojaka Frank Malija, kateri

je' pred časom tudi stanoval pri

umorjenemu ter imel z njegovo

ženo preprijateljsko občevanje,

vsled česar ga je pokojnik zapo¬

dil iz hiše. Na sled so prišli mo¬

rilcu ko je pisal ženi iz Epton,

Pa., kjer je živel pod imenom

Frank Smarda. Kmalu so imeli

oba pod ključem. — O Maliju se

— Pomotoma izpila hud strup.

Mrs. Klara McKee iz 4949 Scioto

st. je v torek zvečer zamenjala

stekleničko napolnjeno z karbo-

lično kislino z ono-, v kateri so

tjil-a zdravila. Strup je tako hudo

deloval na postarno žensko, da je

v teku par ur umrl v bolnišnici,

kamor so jo bili prepeljali.

— V našem mestu so se mu-

zastopniki mesta Tulsa iz Arizo¬

ne. Vozijo se v posebnem vlaku,

v katerem imajo vse potrebno za

potovanje, kar so si preskrbeli v

domači državi. Zastopniki imajo

namen, podoben onemu kot so

imeli lansko leto pittsburški za¬

stopniki ki so odpotovali s poseb¬

nim vlakom v južne dežele, na¬

mreč oglaševati naj večje jeklars¬

ko mesto v Ameriki. Med potniki

je tudi sin nekega indijanskega

glavarja imenovan White Ho-rse

ali Beli Konj. Od tu so se od¬

peljali v Washington, da prisost¬

vujejo inaugraciji predsednika

Wilsona.

Amerikanske vesti, mir se se ni povrnil.

ŽELEZNIŠKE NESREČE.

Kittanning, Pa.—-Pri postaji

Kellv na Connemaugh & Buffalo

& Allegheny Valley železnice sta

trčila v sredo popoldne dva to¬

vorna vlaka. Ranjeni so bili

trije železniški uslužbenci, katere

so prepeljali v bolnišnico.

Meyersdale, .Pa.—Na postaji

Keystone blizu Sand Patch je

danes zavozil stroj v železniški

voz, v katerem Te je vozilo par

uslužbencev. Ubit je bil brzo¬

javni uradnik G. H. Bauman, ka¬

terega je skoro pppolnoma zmeč- j

kalo. Nevarno “ranjena sta bila

še dva druga uslužbenca, koja so ;

prepeljali v bolnišnico. Kdo je

povzročil kolizijo še ni dognano.

REŠIL VLAK.

Oil City, Pa., 5. marca.—Na

George Minore, sekcijskega pred¬

delavca na železtflški progi je pa¬

del velik kos kamna, kateri se je

odtrgal od velikanske skale. Ne¬

srečnež je padel V 12 čevljev glo¬

bok jarek vendar se je pa še spla¬

zil, dasi ranjen na prigo in hotel

par sto korakov nasproti prihajo-

čemu vlaka ter ga; še pravočasno

ustavil. Na p-rogb se je zavalila

velikanska skala, katera bi bila

vlak gotovo prevrnila iz proge.

Na vlaku se je vozilo mnogo oseb

vračujučih se iz Washington, ka¬

kor tudi neka gledališka družba.

Doughlas, Ariz., 6. marca.—

Maderovi privrženci so dobili da¬

nes novo upanje, ko so izvedeli,

da so bili iz Hermosilio poslani

posebni seli. naznanjajoč sever¬

nim mestom vest, da je dežela

Sonora sklenila zoperstavljati se

-posilni vladi Huerta. Sonora je

celo sklenila bojevati se z svojim

vojaštvom proti federalnim voja¬

kom. Najbogatejša in najbolj ob¬

ljudena dežela v Mehiki jesedaj

takorekoč napovedala vojno Huer

lovi vladi.

Provisionelni governer Pes-

quiera, katerega je izvolil kon¬

gres, da zasede governerski pre¬

stol namesto odslovljenega May-

torena je vladi v Mehiko pisal,

“da bode vsaki poskus privesti

zvezne vojake v Sonoro strogo

preprečen.” Deželni vojaki so

nastanjeni v okolici mesta. To¬

povi so nastavljeni na vseh kon¬

cih in sploh se mesto vedno bolj

utrjuje. Nekatere uplivnejše ose¬

be so se izrazile, da se bode v

kratkem zbralo vse polno Made-

rovih privržencev in skupno z vo¬

jaki dežele Sonore nastopilo proti

Huertu. Neka vest poroča, da so

se deželni vojaki pričeli pomikati

proti jugu. opustujoč železniško

progo, da na ta način prepreči do¬

voz zveznih vojakov v to deželo.

Vojaškim -poveljnikom je bil

izvoljen gen. Obregon, kateri je

sklenil napasti kot prvo mesto na

jugu Agua Prieto.

BOJ VSILJIVCEM.

Johnstown, Pa.—Policijski po¬

veljnik Mtilhollen svetuje onim

ženskam, katere nadlegujejo raz¬

ni moški vsiljivci, da se poslužu-

s katerimi

ROPARJI UBILI UDOVO.

naj vsacega dobro včesne po gla¬

vi ali obrazu in ga naito še policiji

ovacli. Mulhollen je mnenja, da

je to edini način, po katerem se

bodejo ti vsiljivci odvadili nadle-

ganja poštenih žensk.

— Protest proti novim posta¬

vam. V Braddocku se je v nede¬

ljo zvečer vršilo zborovanje raz¬

ličnih nemških društev iz Brad-

dooka, Pittsburga, McKeesporta,

Donore, Duquesne, Homestead in

drugod, na katerem se je sklenilo

poslati na odbor North American

Gymnastic Union resolucijo, da

naj omenjeni odbor najenergič-

neje nastopi proti odobravi go-

vernerja glede nove postave o do¬

voljenju točenja pijač različnim

klubom. Odbor je bil pooblaščen,

naj deluje na poslance, da se ta

predloga ne vsprejme.

— Svojega rojaka je zatožil.

Pred kriminalnim sodiščem s

predsedstvom sodnika J. M.

Svvearingen je stal v torek po¬

poldne Poljak Adalbert Kus, ka¬

terega je njegov rojak Gustav

Kulak obtožil, da je prodajal ne-

po-stavnim potom pijačo. Kus je

priznal prodajanje pijač, toda po-

vdarjal, da je prodajal le članom

kluba. Kulak je Kusa zatožil

vsled tega, ker ga je kot društve¬

ni poslovodja zaradi neplačeva¬

nja mesečnih dohodkov izobčil.

Izid obravnave še ni izdan.

— Rešil ga gotove smrti. Ko je

šel v četrtek zjutraj policijski ka¬

pitan C. F. Shields na delo, je za¬

pazil, da je neki inozemec padel

med železniška vozova. Kapitan

je moža zgrabil za ovratnik in

ga potegnil na- vrh. Neznanec je

bil svojemu rešitelju tako hvale¬

žen, da mu je hotel poljubiti roko,

kar mu pa kapitan ni dovolil.

Moški je toliko časa silil, dokler

mu redar ni zagrozil z aretacijo.

NAJBOLJŠE MESTO

NAJDENO.

Johnstown, Pa., 5. marca.—Sir

Thomas Moore, Joseph Feels in

Jack London bi gotovo našli do¬

volj podatkov za svoje podučljive

članke v korist ljudstva v meste¬

cu Addison, v Somerset okraju.

To mestece bode obhajalo v krat¬

kem stoletnico svoje obstanka in

šteje nad 300 duš. V mestu se na¬

haja ena gostilna in tri cerkve,

pripadajoče različnim sektam.

Prebivalci dosedaj še niso nikdar

podpisali a.nti-salonske prošnje.

Vsi družinski glavarji, razen ene¬

ga imajo svoja posestva. V mestu

se še ni vršila javna dražba in

ječe niti ne poznajo. Mesto ima

eno ulico, ob kateri stoje hiše, eno

hranilnico, tri prodajalne in tri

kovačnice. V mestu imajo tudi

enega redarja, ki pa nima nič

posla. Mesto je ustanovil Peter

Auguštin, kateri je prišel v Ame¬

riko pred sto leti. Četrti, peti in

šesti potomci Avguština tvorijo

večino prebivalstva.

POSNEMAJTE

ROCKEFELLERJA.

Sea Breez, Fla., 6. marca.—Ko

je danes zjutraj bilijonar John D.

Rockefeller vstal od jedilne mize,

je poslal med svet ta le svet:

Ljudje, kateri hočejo ostati zdra¬

vi, naj vedno vstanejo od mize

nekoliko lačni. Bogataš je pa ma¬

lo poprej pojedel veliko škodelico

ječmena, dva kosa jagnjetine, pe¬

čen krompir, dva kosa maslenega

kruha in čašo mleka. Naše mne¬

nje je, da n-a, tisoče ubogih delav¬

cev nima niti polovico tega za

zajutrek in vendar niso zdravi

ker jih neprestano davi roka vse-

gamogočnega kapitalizma.

— Ošpici v Oakmont. Vsled

razširjene te bolezni je zadnji te¬

den sklenil šolski odbor zapreti

vse šole toliko časa, da se bolezen

omeji. Mnogo otrok je že zbole¬

lo za ošpicami.

New York, N. Y., 6. marca.—

Tukajšnji detektivi iščejo nezna¬

ne roparje, kateri so sinoči vlomi¬

li v stanovanje bogate udave Mrs.

K. Godfrey, jo do smrti pobili in

naT5~pbbr3lf vše vrednosti. Ko 'je

policija prišla v njeno sobo, je

bilo pohištvo vse razmetano, kar

jasno kaže, da se udovo obupno

branila. Dosedaj je bilo aretira¬

nih troje oseb, ki so na sumu, da

so se ropa udeležili.

WILSON 27. PREDSEDNIK.

Woodrow \Vilson, katerega

imenuje jo 28. predsednika je v

resnici še le 27ti. Mnogi čtejejo

demokratiškega predsednika Gro

ver Clevelanda, ki je bil dvakrat

izvoljen dvakrat in to vsled tega

ker je bil med njegovima termi¬

noma predsednik Harrison.

HARRY THAW OSTANE.

New York, 6. marca.—H. K.

Thawov naj novejši poskus opro¬

stiti se državne jetniške umobol¬

nice Mattearvan se je danes zo¬

pet izjalovil. Morilec Thaw je

sam nastopil -kot zagovornik in

skušal dobiti habeas corpus, toda

ko so zvedeli njegovi sorodniki,

da se cela obravnava zopet obno¬

vi, je nastopil odvetnik Hirsch-

berger in umaknil Thawovo proš

njo za ponovno obravnavo. Sedaj

bode moral Thaw ostati še na¬

dalje v umobolnici in najbrže

ostane tam dokler bode Jerome

živ.

: VESTI IZ WASHINGTON,

D. C.

—o—

Pretekli torek se je izvršilo slav¬

nostno ustoličenje novega

demokratičnega predsednika

Woodrow Wilsona.

—o—

Washington, 4. marca.—Danes

se je vršilo v tem mestu slavnost¬

no ustoličenje novih vrhovnih

uradnikov Združenih Držav, pred

sednika Woodraw Wi!sona in

podpredsednika Thomas R. Mar¬

shalla. Dasi je bila cela slavnost

nekako bolj jednostavna, vendar

se je vse izvršilo z nekakim po¬

nosom.

Velike ceremonije dneva so se

vršile po odločenem programu,

začenši se takoj zjutraj z sprem-

ljevanjem predsednika, novoizvo¬

ljenega predsednika in podpred¬

sednika iz bele hiše v kapitol,

kjer je Mr. Taft ostal glavar do

poldneva, ko se je obenem tudi

zaključil 62. kongres. Kmalu po

dvanajstih se je izvršilo slavnost¬

no ustoličenje podpredsednika T.

R. Marshalla; in zapriseženje se¬

natorjev. Sledeč temu je bilo v

vshodn-em delu kapitola ustoli¬

čenje predsednika Wilso-na, -kate¬

ro je izvršil najvišji sodnik

White. Po končanih teh ceremo¬

nijah se je cela družba podala

na določen prostor, kjer je opazo¬

vala dolgo parado.

Washington, 5. marca.—V da¬

našnji seji poslanske zbornice je

bilo mnogo veselega vrvenja in

dolgih govoroh. in so po 6 ur¬

nem prizadevanju so dobili de¬

mokrati zopet vse glavne prosto¬

re.

Govornik Clark je bil ponovno

imenovan in zastopnik Under-

vvood zopet izvoljen voditeljem

W:ays-~and

Washington, 4. marca.—Sena¬

tor Jones je danes predlagal v se-

natski zbornici, da preišče tukajš¬

njo policijo, ki je zanemarila svo¬

jo dolžnost ob času velike parade

amerikanskih sufragetk, katere so

se prišli poklonit novoizvoljeni¬

ma vrhovnima uradnikoma Z. D.

V pondeljek je namreč prišlo

do prav resnih izgredo-v in je -bilo

celo nekaj sufragetk nevarno ra¬

njenih, ter so jih morali prepe¬

ljati v razne ondotne bolnišnice.

Novi kabinet predsednika.

Washington, 5. marca.—Pred¬

sednik Wilson je poslal sledeča

imena svojega kabineta senatu v

odobritev. William J. Bryan,

državni tajnik, Lindlev M. Gar-

riso-n, vojni tajnik, William Mc-

Adoo, izakladničar, mornarični

tajnik Josephus Daniels, Franklin

K. Lane, tajnik za notranje za¬

deve, David E. Houston, polje¬

deljski tajnik, glavni odvetnik

James M-cReynolds, Alberto Bur-

leson, glavni poštar, William B.

Wilson, tajnik dela in William

C. Redfield, trgovski tajnik.

-o-

SPOMENIKI POKVARJENI.

Inozemske novice.

MESTO JANINA SE UDALO.

Atene, 6. marca.—Iz grškega

vojnega oddelka prihaja poročilo,

da se je turška trdnjava Janina

udala in da so Grki zajeli 32.000

turških vo-jakov. Udajo uradno

potrjuje grška- vojaška -oblast.

Carigrad, 6. marca.—V urad¬

nem poročilu se naznanja, da je

turška bojna ladija Hamidjeh na¬

padla grške izvozne čolne, v ka¬

terih so se vozili srbski vojaki.

Tri čolne je bojna ladija potopi¬

la. ostali so bili pa precej poško¬

dovani.

BALKANSKA ZVEZA.

London, 5. marca.—Poroča se,

da se je vsaka posamezna bal¬

kanska država odločila vprejeti

posredovanje evropejskih velesil,

katere bodo posredovale za mir

med balkansko zveza in turškim

cesarstvom. Predno pa se kaj od¬

ločnega sklene, se morajo vse

državice skupno sporazumeti.

-o——-

ANARHISTI GROZE

S SMRTJO.

SESTRO USTRELIL.

New York, 6. marca.—Ko je

hotel redar Herman Correl vzeti

iz predala službeni samokres, je

zapazil, da ga je nekdo že vzel.

Kmalu pa začuje strel i-n ko pri¬

hiti v sosednjo sobo, zapazi 4

leta starega sina držati v roki sa¬

mokres. Na tleh poleg njega je

pa ležela 18 mesečna sestrica

mrtva.

ODLOŽITEV SMRTNE

OBSODBE.

Richmond, Va., 6. marca.—

Governer Mann je sinoči odložil

smrtno izvršitev Floyd Allena in

njegovega sina. Smrtna obsodba

bi se imela izvršiti prihodnji pe¬

tek. Odgojena je bila do 28. mar¬

ca. Allen je bil obsojen na smrt

na električnem stolcu vsled umo¬

rov, katere je izvršil v sodnijski

dvorani v Hillsville, 14. marca

1912.

Pariš, 5. marca.—Prvič po dol¬

gih letih je tukajšnji policijski

prefekt Lepine dovolil, da ga je

na potu v njegovo stanovanje

spremljala posebna straža. To je

storil na prošnjo njegovih, prija¬

teljev. kateri se boje za njegovo

življenje. Lepine je namreč v

zadnjem času prejel več grozil¬

nih pisem. Zlasti odkar je bil

usmrčen zloglasni avtomobilski

ropar. Pretekli teden je prejel

Lepine pismo sledeče vsebine:

5jjti , .Zavezali .

smrt na

šega brata anarhista, ki je bil

obsojen na smrt pretekli teden.’'

Pismo jasno kaže, da obstoji v

Parizu mogočna organizacija ban

ditov in apahov. Prefektovo po¬

slopje je močno zastraženo*

“Tvoji, dnevi so

smo se krvavo maščevat

AVIJATIK SE UBIL.

London, 5. marca.—Med po-

skušanimi poleti nad Salisbury

Plain je danes avijatik Geofferey,

rodom Anglež padel z svojim

monoplano-m iz precejšnje viso-

čine tako nesrečno, da je bil na

mestu ubit. Tudi letalni stroj je

bil skoro popolnoma uničen.

-o-

MORILEC OPROŠČEN.

Gettysburg, Pa., 6. marca.—

Tukajšnje oblasti, kakor tudi

meščani so grozno razburjeni

vsled zločinskega dejanja, katere¬

ga je storil preteklo noč neki zlo¬

činec. Nekdo je namreč čez noč

hudo poškodoval marmornate

spomenike padlih vojakov.

MRTVEGA SO NAŠLI.

Monongahela, Pa.—Na progi

Pennsvl-vania železnice so našli v

četrtek zjutraj nekega neznanega

moškeg.a. Ko so truplo preiskali,

so zapazili, da ima več ran, pri¬

zadetih z krogljo iz samokresa.

Policija sedaj išče morilce, kateri

so nesrečneža prinesli na progo,

da bi tako odvrnili sum od sebe.

Truplo so zapazili železniški u-

službenci tovornega vlaka.

VELIK POŽAR.

Rim, 6. marca.—-Se-bastiano

Angelo, kateri je bil leta 1877.

obsojen zaradi večkratnih umo¬

rov na trikratno dosmrtno ječo

in povrhu še na 155 let ječe, je

bil zadnji teden oproščen. Angelo

je odslužil 35 let.

-o-

66 OSEB UTONILO.

Hamburg, Nemško, 5. marca.

—Danes je tukaj utonil nemški

torpedni čoln in zaje-dno ž njim

je utonilo 66 mornarjev. Križarka

Yorc-k je namreč zadela v torped¬

ni čoln in ga prelomila čez popo-

vico. Nešreča se je pripetili

med tem ko so imeli nemški mor¬

narji nočne manevre brez luči. Iz

nesrečnega čolna se je rešilo pet¬

najst oseb.

NOVO POSOJILO ZA

KITAJSKO.

Dunaj, 5. marca.—Kitajski vla¬

di se je posrečilo dobiti v Avstriji

posojila v znesku 1.500.000 do¬

larjev. V nadomestilo tega po¬

sojila je vlada privolila v naro¬

čilo raznih jeklarskih izdelkov pri

Poldihuette Steel Works na Du¬

naju za isto vsoto.

POVEČANJE NEMŠKE

ARMADE.

Yokohama, 6. marca.—Včeraj

je pričelo goreti v najobljudene-

nem delu mesta in v kratkem je

bilo 700 hiš popolnoma uničenih.

Uničena je bila trgovska zborni¬

ca in več drugih javnih poslopij.

Cologne, Nemško, 5. marca.—

Vsled nove nemške vojaške pos¬

tave se nemška armada poveča za

68.000 novincev. Celotna moč v

mirnem času bode štela tedaj

skupno 806.000 mož, brez častni¬

kov.
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uničevale imetje, so napadane

kadar poskušajo obdržavati javne

shode. Da, ljudstvo je postalo

tako' razburjeno, da so te ženske

še ‘hvaležne londonski policiji, da-

.siravno so jo do pred kratkim sra¬

motile in ji Jej er in kolikor mo¬

goče nagajale. V dveh nedeljs¬

kih sejah so bili shodi sufragetk

razgnani in vršili so se celo pre¬

tepi, pri katerih je bilo nekaj

žensk celo nevarno ranjenih.

Naravnost nasproten nemirnih

angleških sufragetk je obnošaj

ZAPISNIK KONGRESA.

v truplu Modica, ki ga pogrešajo

že od 31. decembra. Kako in kje

je zašel v vodo, se bo težko dalo

dognati. Najbrž si je siromak

sam poiskal grob v Ljubljanici.

Življenje mestnih delavcev je v

resnici tako pasje, da se ni čuditi

takim dogodkom.

Prijatelja obstrelil. Posestniški

sin Franc Skaza iz Sel pri Šošta¬

nju je ponoči 13. t. m. slišal za

hišo neki šum. Ker stoji hiša na

samem in so že enkrat tatovi po¬

skusili vlom, je Skaza vzel puško

mirnih in postavo izpolnujočih in pogledal skozi okno. V temi

Ako pregledamo zapisnik de¬

janj dvainšestdesetega kongresa,

tedaj brez vsacega večega truda

opazimo, da bolj deloval za mno¬

žino točk, kot pa za resnično

udejstitev. Bila je obilica bolj ali

manj važnih preiskavanj. Bile

so preiskave proti sladkornemu

trustu, preiskave o grozni katas¬

trofi parnika Titanie, preiskave

obmejnega položaja z ozirom na

nemire v Mehiki, preiskavah so

delovanje pošiljatvenega trusta ;

dodataknil se je kongres indi¬

janskih zadev in vršile so se pre¬

iskave v poljedeljskem, blagaj¬

niškem in drugih državnih oddel¬

kih, tako tudi o zemeljskem graf¬

iti. Bile so preiskave o tarifne«

in denarnem vprašnju, ter sploh

. so se vršile preiskave a vseh mo¬

gočih stvareh, ki so dale kongre¬

su le naj-manji povod priti do

večje politične veljave z ozirom

na množino različnih točk in

predmetov, katerega se je oprijel

zadnji kongres. Vspehi vseh

teh raziskovanj in preiskav so ta¬

ko neodločni, da je nastalo vpra¬

šanje, se je li sedanji kongres

pridobili kakih zaslug ali ne, in če

je sploh storil kaj, kar'bi bilo v

ponos zadnji republikanski stran¬

ki. ’

Odkar so dobili Demokrati ve¬

čino v poslanski zbornici, bilo je,

vsaj v besedi, veliko več vrvenja

in glasu; toda se li vse to tudi še

udejstvi, moramo čakati nekaj

časa.

V zadnjem času se je moral

predsednik večkrat poslužiti mo¬

či vetiranja, sicer bi se vrhovni

republikanski glavar z predlogi

in odloki demokratskih poslan¬

cev samega sebe in njegovo stran

ko bil po ustih.

Na vse zadnje pa ni veliko po¬

voda, da bi se solzili za odhaja¬

jočim 62. kongresom niti se nam

iii treba bati, da bi nova demok¬

ratična vlada postala za kršenje

miru in udobnosti naroda nevar¬

nejša od ravno odhajajoče repub¬

likanske. Resnica je sicer; da

bode novi kongres imel naj večjo

priliko svoje namene tudi uresni¬

čiti, ker se bode lahko zanašal

na demokratičnega predsednika.

V pretežni večini vendar vlada

mnenje, da se položaj ne more

mnogo izpremeniti od sedanjega,

ki ga je zapustil republikanski

kongres.

: n;- . ■ .-n-rA-O----

PREMENITIV POLOŽAJA.

amerikauskih sufragetk. Ob pri¬

liki ustoličenja demokratskega

predsednika jih je bilo glavno

mesto VVashington polno, toda

vedle so se najdosjtojnejše, kora¬

kajoče po vseh glavnih cestah in

zahtevajoč po njih mnenju pra¬

vične “Votes for Women.” Bilo

je sicer že v par mestih takih

shodov, toda shoda, ki bi bil le v

malem podoben temu, še ne poz¬

na zgodovina. Dobe se sicer ose¬

be, ki to prezrlivo gledajo, toda

vsacemu je vidno, da te ženske

zahtevajo, nekaj, kar po njih

mnenju tudi njim pripada, nam¬

reč pravico do jednakih volibnih

pravic.

Ženske sufragetke so storile

največji napredni korak in si pri¬

borile naj večje zmage v Ameriki

in vsled tega, ker so se ozirale na

okolnosti in se držale državnih

zakonov. Pridobile so si spošto¬

vanje, med tem ko so ga one on¬

stran oceana popolnoma zapravi¬

le. Ameriške ženske uporablja¬

joč razumnost korakajo naprej,

londonske korakajo v nasprotno

smer, ker se poslužujejo nizkot¬

nih dejanj.

-o-

V SOBOTO.

Nekaterim ljudem se ne da do¬

povedati, da se na sejah ne re¬

šujejo zasebni nesporazumi.

*

Kolika je nevoščljivost nekate¬

rih ljudi, se jasno kaže v bese¬

dah : rajše dam Židu deset centov

več kot pa našemu človeku.

'M

Nekatere osebe grozne peče

vsak napredek Slovencev, pred-j

stavljajoč si, da ako on nima do- i

volj poguma pričeti Itako trgovi¬

no, naj ga še drugi ne bi imel.

Ako je kdo v starem kraju

trdo delal, (krave pasel?) ne zna-

či, da mora tudi tukaj v prosti

domovini isto delati, ako mu sre¬

ča drugače nanaša. ,

*

Motto West Virginije: monta-

ni semper liberi (gorjanci so

vedno prosti ljuje) se na ubogih

premogarskih štrajkarjih jako

slabo izpolnil j e.

*

Časi se preminjajo; predsednik

Taft bode zasedel prostor, kate¬

rega je zapustil Mr. Wilson, ka¬

teri bode v nadomestilo zasedel

predsedniški stol-ec.

*

Čimbolj se kdo trudi za na¬

predek in procvit naroda, tem-

večjo nehvaležnost bode žel.

Iz staredomovine.

Kakor je bilo neizogibno, lon¬

donske sufragetike jo dobivajo po

hrbtu z bičem, katerega so si

same spletale; izbruhi se vračajo

za izbruhe, nepostavnost za ne-

postavnost. Nepričakovano dolgo

se je londonsko ljudstvo izogi¬

balo vojaškim sufragetkam, mir¬

no prenašalo razbijanje okenj,

unčenje pisem, in drugih dejanj,

delajočih čast kakim divjakom,

in povzročujoč tostran oceana

naj večje začudenje, kako morajo

prizadeti tako mirno prenašati

vsa ta grozodejstva. Toda napo¬

sled se mora vsaka stvar le kon¬

čati in tako se je položaj spreme¬

nil. Stališče, katerega so dose-

daj zastopale sufragetke, je zav¬

zelo londonsko ljudstvo in sufra¬

getke ono, katerega je prej zavze¬

malo londonsko ljudstvo. Ženske,

katere so napadale državnike in

Zmrznjenega so našli v nekem

gozdu blizo Celovca neznanega,

približno 50 let starega moža. Le¬

žal je že najmanj tri dni v gozdu.

Pri njem niso našli ničesar, da bi

mogli dognati, kdo je ponesreče¬

nec.

Samomor vojaka. Iz strahu

pred kaznijo — prišel je zvečer

eno uro prepozno domov — se je

ustrelil v celovški vojašnici infan-

terist 6. stotnije Viktor Moser.

je baje izvršil samomor v pija¬

nosti.

Požigalec. V Šentvidu so areti¬

rali hlapca Karla Koglerja, ker je

na sumu, da je zažgal posestnici

Ani Rablovi gospodarsko poslo¬

pje in ji povzročil s tem čez

19.000 kron škode.

V Ljubljanici je poiskal rešitev.

Pogrešanega Franca Modica,

mestnega delavca, rojenega leta

1876., iz Črne vasi št. 2. so 11 feb.

zjutraj ob pol 9. uri potegnili iz

Ljubljanice nasproti Marijinemu

kopališču v Trnovskem pristanu.

Ležal je nekaj metrov proč od

brega. Zagledal ga je ribič Sedej

s čolna in takoj obvestil policijo.

Na lice mesta sta došla dr. Illner

in g. Toplikar. Nabralo se je pre¬

cej ljudstva, preden so dobili dro¬

gove in potegnili utopljenca iz

vode. Eden gledavcev je spoznal

je opazil neko možko senco in

ker na njegov klic ni bilo odgo¬

vora, je večkrat ustrelil. Nezna¬

nec se je zadet zgrudil. Bil je

Skazov prijatelj Hubert Kerpac,

ki je prišel pod okno k nekemu

dekletu. Kerpac je zadet v levo

stegno in mu je krogla obtičala v

kosti.

Gozdni požar v Iški. V nedeljo,

dne 9. februarja okoli 2. popoldne

je izbruhnil na vzhodnem poboč¬

ju po svojih prirodnih krasotah

široko znane gorske zajede Iška,

nedaleč od “Vrbice,” talni požar,

ki se je v kratkem času razširil

na površino skoro dveh in pol ha.

gozda. Požar je uničil skoro vse

drevje, ki je stalo na tem prosto¬

ru, vsled česar bo treba vse na¬

novo obsaditi. Poškodovani gozd

je last graščine Turjak, katero

zadene s tem zelo občutna škoda.

Ta gozd ima namreč značaj varst

venega gozda in se je. po mnogih

neuspehih v teku dolgih let vzgo¬

jil. — Požar so najbrže zanetili

hribolazci, ki so prišli nekako ob

času požara v vas Krvavo peč pri

Robu.

Požar v Predolah. Dne 16. feb.

popoldne je bilo gasilno društvo

v Grosupljem telefonično pozva¬

no na pomoč v Predole. Hitelo je

takoj na lice mesta, a se je požar

že omejil. Zgorel je posestniku

Janezu Nučiču pod in svinjak.

Gospodar je bil tako prijazen, da

je rekel, da ni treba gasiti — češ

škoda je vode. Bomo že sami po

gasili s prstjo in gnojem. Zažgal

je 41etni sinček imenovanega.

Škode je do 1860 kron.

Požar na Polici. Dne 14 pr. m.

je gorelo na Polici pri Višnji gori.

Pogorela sta dva posestnika, zgo¬

relo je šest poslopij in sicer po¬

sestniku Jože Burgarju št. 17 in

Antonu Tomažiču št. 18. Prvi

ima škode 5200 K. zavarovan je

bil komaj za 800 K. drugi je oš¬

kodovana za 6500 K, a je zava.-

rovan za 1000 K. Kako je nastal

ogenj — se ne ve — najbrže so

zažgali otroci. Na lice mesta je

prihitelo takoj gasilno društvo iz

Grosuplja z dvema, brizgalnicama,

katero je pridno gasilo. Ko se je

ogenj popolnoma omejil — je

pustilo društvo eno brizgalno na

pogorišču, ker Policam še nimajo

nobene brizgalne. Pri požaru se

je poškodovala kočarica Urša

Jančar. Padel je nanjo obok ter

jo poškodoval na glavi in ji zlo¬

mil ključno kost.

Oskrba bolnika iz kočevskega

premogokopa. Ta teden ponesre¬

čil se je neki strojnik v prorno-

gokopu: velik kos premoga strl

mu je nogo v gležnju. Mož je

hotel v ljubljansko bolnico; o-

s-krbnik Stookl bil je pa mnenja,

da bi bilo to za bratsko skladnico

predrago ter da naj se zdravi v

kočevski bolnišnici. Štirje delavci

prenesli so obvezanega strojnika

tja, položili ga na posteljo, vrgli

odeje čezenj ter odšli, ko mu je

eden dal še čašo vode. To je bilo

okrog šeste ure zvečer. Drugega

dne opoldne obišče ga znanec ter

ima kaj videti: po stopnicah in v

sobo teče voda iz vodovoda, soba

nezakurjena. Do tedaj se za po¬

nesrečenca nihče ni zmenil:

vkljub težko poškodovani nogi

vstal je mož sam ter si prinesel iz

sosednih posteli odeje. Potrebo je

opravil v umivalnik, ki je bil na

mizi poleg postelje, jedi in pijače

tekom teh 18 ur ni dobil. Oskrb¬

nik je pozabil usmiljenkam v si¬

rotišnici, katere imajo bolnišnico

oskrbovati o bolniku sporočiti.

Poslednji se ga bode gotovo s

hvaležnostjo spominjal.

Zaradi ponarejanja 20 vinar¬

skih novcev so aretirali v Borov¬

ljah 171etnega krojaškega pomoč

nika Ivana Suhaljo iz boroveljske

okolice.

Preziranje Slovencev na Koro¬

škem. V skoro popolno slovenski

občini na Glinjah v Rožu je bilo

razpisano mesto nadučitelja. Z

vso pravico so se potegovali slo¬

venski davkoplačevalci in slo¬

venski starši, (,la se imenuje za

slovenske otroke tudi

Slovenec,

oblasti Slovencem mačeha in to

se je pokazalo tudi v tem slučaju.

Nemške oblasti se niso brigale za

pravične zahteve Slovencev, mar¬

več so imenovale za nadučitelja

po nasvetu nemškega Volksrata

zagrizenega nemškutarja Wru-

licha, ki ima seveda nalogo zati¬

rati narodnostni šut pri sloven¬

skih otrocih in poveličevati le

nemško kulturo (?). Slovensko

prebivalstvo je vsled tega silno

razburjeno in se bo tozadevno še

oglasilo na merodajnem mestu.

-o-
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*'Društvena poročila. *!

I-*!

**************************

Društvo “Slovenski Sokoli" št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za

1. 1913 so bih izvoljeni: George Gre-

guraš, predsednik; John A. Germ,

podpredsednik; Math Malich, I. taj¬

nik, 4800 Plummer st., Pittsburgh;

Benjanrn Šmuc. zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Žalosti

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

je izvolilo sledeče-uradnike za 1. 1913.

Predsednik, John Mravintz, 1114

Voskamp st., Allegheny, Pa ; Pod¬

predsednik Matija Muc, 1020 Vos-

i". | kamp st., Pittsburgh. Pa.; I. tajnik,

Frank Mravintz, 120,—46th st. Pitts¬

burgh, Pa.; II. tajnik Frank Trampuš,

4821 Blackfberry ay., Pittsburgh, Pa.;

blagajnik, Joseph Miroslave, 4925

Plum ay.. Pittsburgh. Pa.: zastopnik,

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

Allegheny, Pa.; zapisnikar, Matija

Medved. 4821 Rlackberrv ay., Pitts¬

burgh, Pa.; nadzorniki, Joseph Dol-

movič, Gašper Berkopec in Anton

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj

in Anton Kambič. U S. zastavono¬

ša: John Slapar. Društveno bandero-

noseč: George Flajnik (Krojač),

nadučitelj j Pregledovalci knjig: George Mihelčič,

Toda kot ponavadi SO ! Anton Janžekovič in John Stajduhar.

Društveni zdravnik: Dr. Jos. V. Gra¬

hek, 841 E. Ohio st, N. S. — Vsi

bolni naj se naznanijo II. tajniku na

zgoraj označeni naslov. <

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jednoti, se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR.

Odbor
‘KRANJSKO-SLOVENSKEGA DOMA’

'•■'.JV •

gasil

Predsednik: Ignac Podvasnik,

4734 Katfield St., Pittsburgh.

Podpredsednik; Frank Mohar,

Pittsburgh, Pa.

II. podpredsednik: Anton Zbašnik,

I. tajnik: John Balkovec.

5112 Butler .St., Pittsburgh, Pa.

II. tajnik: Martin Antlogar,

5631 Carnegie ave., Pittsburgh.

‘Blagajnik: Ignac J. Glatch,

4757—2nd ave., Hazelwood, Pa

Vratar: Tomaž Ezel,

5631 Carnegie ave., Pittsburgo,

Gospodarski odbor:

Peter Rogina,

Joseph Janc,

Frank Hrvat,

Frank Gorišek,

Josip Kos,

Louis Zaller,

Steve Poreber.

Redna mesečna seja vsako četr¬

to nedeljo v mesecu ob 2. pop

0*

A LI veš Tone, da dobiš pri

* John Carru najboljše in

vedno sveže pivo,

■>

John J. Carr
4800 PLUMMER ST

Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

*Delo-iskalci sami že so napra¬

vili lepo parado ob priliki ustoli¬

čenja demokratskega predsednika

v Washingtonu.

* Kongres na zasedanju v ne¬

deljo! Oh, ti grozni demokra¬

tični časi, ki donašate tako veliko

dela.

—o—

* Več kartografnih (mesto-

pisnih) prememb. Oyster Bay in

Beverly se izbrišeta in nadome¬

stita z Princeton, kar se zapiše z

•velikimi črkami.

-o-

ZA KRATEK ČAS.

Kranjsko Slov. katoliško podporno

društvo Marije Device štv. 33. K. S.

K. J. ima svoje redne seje vsako

prvo nedeljo v mesecu v “Kranjsko-

Slov. Domu” na 57 in Butler cesti.)

Uradniki za leto 1912 so: Josip

Pavlakovič predsednik, 54 Low Road.

Sharpsburg, Pa. John Filipčič fi¬

nančni tajnik, 5420 Dresden Alley,

Pittsburgh, Pa. Anton Mišica, kuji-

ževni tajnik in John Balkovec za¬

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

podpornem društvu, se vabijo k pri¬

stopu. Gore imenovano društvo pla¬

ča udom bolniško podporo tri mesce

po pristopu.

Pristopnina je zmerna.

Daljša pojasnila daje.

“Odbor.”

vina,

žganja in cigare?

Kaj bi ne vedel, France; saj

se oglasim pri njemu večkrat.

Pa zakaj bi se tudi ne. Postre¬

li* že te .najbolje, tako z pijačo

L. kot z dobrim prigrizkom. Pii

V' njemu dobiš tudi importirane

“5 pijače.

SLOVENCM SE ULJUDNO

PRIPOROČA!

I

k

%
'i

h

s
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Bell Phone 226 Sharpsburg

JOS. 8TAROBVIO,

Veleprodaja vsako vrstnih domačih in importiranih pijač.

Narodno slov. podporno društvo sv.

Stefana” št. 26.JSKJ. ima redne seje

vsako tretjo nedeljo v mesecu v K.-S.

Domu in sicer ob 2. uri popol. Uradni¬

ki za 1. 1912. so: Jos. Leban, predsed¬

nik; John Dekleva, podpredsednik; Jo¬

sip Pogačar, I. tajnik in zastopnik; Mar

tin Antlogar, blagajnik; Josip Dekleva,

II. tajnik. Vse denarne pošiljatve po.

šljite na 1 tajnika Jos. Pogačar, 5307

Butler st. Pittsburgh, Pa. Rojake se

vljudno vabi, da. pristopijo h temu dru¬

štvu, saj je pristopnina za društvo sa¬

mo $1.00.. “ODBOR-’'

— Moja žena ima to čudno na¬

vado, da me vselej sredi stavka

prekine, če ji kaj pripovedujem.

— Bodite veseli, da vas pusti

vsaj toliko govoriti....

* * *

Joža: Veš kaj, bratranec, zdaj,]

ko odhajaš in se toliko časa ne

bova videla, bi pač lahko odrinil

nekaj kronic.

Jaka: Ne morem; kar ne pora¬

bim, dam vse svoji materi.

Joža: Pa ravno danes je rakla

tvoja mati, da ji nikdar nič ne

daš.

Joža: Pa ravno danes je rekla

nič ne dam, kako moreš misliti,

da bom tebi.

* * *

— Odkar so na maskeradah

prepovedali konfeti metati, pa

moj mož nikamor več ne gre.

= E? Kaj je mar tako rad kon¬

feti metal?

—• Tisto ne, a zdaj ne more

več zabavljati in zmerjati, pa ne

gre več na maskerade in raje do¬

ma ostane.

VABILO

—na—

VESELICO S PLESOM,

katero priredi

Velikonočni pondelj ek, 24. Marca, 1913.

v “KRANJSKO-SLO VENSKEM DOMU”

57th and Butler Street

DRUŠTVO SV. TEREZIJE, ŠT. 211, N. H. Z.

Začetek ob 6. zvečer. Vstopnina 25st za osebo.

11nebo

i

m

M

m

M

M

m
M

Kvalitetne cigarete

iz finega turškega

tabaka

10 za 5ct,

Prodaja se

povsod.

CORK TIP

Cigarete

Najbolje

na

celem svetu.

2»2

Sir?

2*2

M

M

II

M

M

m

fl

M

M

Kranjsko Slovensko Rimsko-Kato¬

liško podporno društvo Jezus Dobri

Pastir, št. 49, KSKJ. je za leto 1912

izvolilo sledeče uradnike: predsednik

George Weselich, 5132 Dresden alley

podpredsednik Matija Mušič; |. tajnik

Joseph Bahorich, 5148 Dresden alley;

II. tajnik Štefan Rogina; blagajnik

Josip Radovič; zastopnik R. Požek.

Društ. zdravnik Josip Grahek, 841 E.

Ohio st., N. S. To društvo izplačuje

bolnim članom $5.00 na teden za dobo

G mesecev in po preteku 6 mesecev

$2.50 na teden. Pristopnina je od 16.

do 25 leta $1.00, od 25 do 35 leta $2.00,

od 35 do 45 leta $3.00. KSKJ. izplača

usmrtnino $1000.00 ali $500.00. Roja¬

ki, kateri še niste pri nobenem društ¬

vu, nudi se Vam lepa prilika sedaj

pristopiti ker je pristopnina znižana

do novega leta. Društvo zboruje

vsako tretjo nedeljo v K-S. Domu

ob 2. uri popoldne.

K obilnemu pristopu vabi

“ODBOR.”

904 Main St., Sharpsburg, Pa.

e*x********xs*********xxs*xxx***x^

Vsem rojakom Hrvatom in bratom Slovencem ter dru¬

gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

da sem prevzel gostilno “LINCOLN HO-

T E L”, katerega sem na novo preuredil v

Hotel Katkich,

kjer bodete vsaki čas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

.j-slaeilsa in lfisla> vina, raznovrstna žganja, grenkila in

smodke. Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST„ PITTSBURGH, PA.

Kranjsko Slovensko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

v Allegheny, Pa. je izvolilo za 1. 1913

sledeče uradnike: predsednik George

Flajnik, 3329 Penn ave.; podpredsednik

John Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

II. tajnik Frank Cvetič, 4636 Hatfleld

st.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

Viljem Tomec, 1037 Peralta st, N. S.

nadzorniki: Curel Anton, Sumič Geo.,

Tomec John; voditelj Jugovič Mih.

zastavanoša, Vlahovič Josip; posla¬

nec Šveb George. Vs dopisii in

denarne pošiljatve naj se pošiljajo na

I. tajnika; bolniki se morajo naznani,

ti H. tajniku. Društvo zboruje vsa.

ko tretjo nedeljo v mesecu v K.-S. Do¬

mu. To društvo je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one, kateri Se

niso pri nobenemu društvu k pristopu.

Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

Slovensko KatoUško podporno dru¬

štvo Sv. Jurija, št. 64, K.S.K.J. v Etna,

Pa. je izvolilo za 1. 1912 sledeče urad.

nike: predsednik George Novak, Sy_

camore st; podpredesednik Joseph

Pavlakovič, Sycamore st; | tajnik

Frank Skrlin, 47 Chosman ave., Etna,

Pa.: II. tajnik Frank Starašinič, 514

Elm st., Homestead, Pa.; blagajnik in

zastopnik John Škoff 608 Butler st.,

Etna, Pa.; nadzorniki: Dragotin Pe-

trušič, Filip Wranič in Jožef Kolako-

vič. Ves drugi odbor , kot bolniški,

maršala in zastavonošo si imenuje

predsednik. Društvo ima svoje redne

seje vsako drugo nedeljo v mesecu v

novi šolski dvorani na 67. in Butler

st., Pittsburgh, Pa.

K obilnemu pristopu vabi “ODBOR”.

Žensko društvo “Marije Sedem Ža¬

losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

izvolilo za 1. 1912 sledeče uradnice:

predsednica Marija Lokar, 4745 Hat¬

field St., podpredsednica Ana Jugo¬

vič, 72 Butler St., Etna, I. tajnica

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh, II. tajnica Ana Franko-

vic, 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

Adlesic 5209 Dresden Alley, zastopni¬

ca Mary Lokar, ml., 4745 Hatfield St.

Pittsburgh._ Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Marija Ad¬

lesic; predsednica bolniškega odseka

Frančiška Pavlešič. 1013 E. Ohio St.

N. S. Pittsburgh, Pa.

Vsi pijte

Hazelwood

Pivo, Ale in Porter.

Hazelwood Brevving Co.

791/9 57) k* hodili v mesto

Luudjr trošili

in

za vožnjo ka¬

dar hočete kupiti: ŽENSKO in

MOŠKO BLAGO, SPODNJO

OPRAVO, SRAJCE, KRAVA¬

TE, NOGAVICE, ROBCE in

MOŠKE in ŽENSKE ČIŽME,

tako tudi izber otroških čevelj¬

čkov, itd., ko dobiste za ravno

iste cene, pa morda mnogo bo¬

ljše blago pri

Stanislav Zeleznjak

4915 Butler St Pittsburgh, Pa.

hrvatsko-slovenska trgovina RA2NOVH.

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU

^ delničar Kranjsko-slovenskega Doma

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa. bILl,T°i?e p & A PHONE

« , . ^71.J Hsk 112-L

Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenicah, sladka in kis a vina! z>anie tei

_ raznovrstne druge pljate ponizuIS

RRIiStiJ razne in,P°rtirane pijače kot

BRINJEVEC, SLIVOVK,A, TROPINJEVEC ITD

POSTREŽBA. DOVAŽAMO’nA DOM.
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nekaj, kar mu je bilo doslej ne- In vsedel se je gospoc

znano. Samega se je čutil. Spo- lor ter napisal tele bese(

četka mu je bila ta misel nekako, tovanjska ponudba. Ur;

Zoprna, a kar odkrižati se je ni najlepši mozki dobi z m

OTVORITEV!

Cenjeno slovensko občinstvo!

Spodaj podpisana vam naznanjava, da se vrši v soboto, 8. marca otvoritev nove in ve¬

like slovenske trgovine z moškim blagom in obuvalom.

To je jedina slovenska trgovina te vrstev našem mestu, kjer lahko kupijo Slovenci bla¬

go za isto ceno kot v mestu in tedaj čemu bi hodili v mesto in po vrhu še plačevali za po¬

cestno železnico.

En sam obisk v našo trgovino, vas bode prepričal, da bodete tudi vedno uljudno po

treženi, kjer bodete dobili za svoj denar vedno vrednost v blagu. V soboto je otvoritveni

dan in prosiva vse Slovence, da pridejo v našo trgovino ter si ogledajo vse

Rojaki v Pittsburgu in okolici držite se reka

DOMAČIN ZA DOMAČINA!SLOVENEC K SLOVENCU!

Slavno občinstvo torej prosimo, da pride in si ogleda to novo slovensko podjetje.

omeniti.

Hrvatska Slivovica

G. Frankovich

PITTSBURGH. i

628 Pennave.. Pittsburgh Pa

. Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja. Znana brez-

Cj Kemično in natančno preiskovanje.

PRIJATELJ;—

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoje največje zemeljsko^ boga-

tvo. Nikar se ne norčuj z tvjjim zdravjem; ne poskušaj se

sam sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati se zdraviti nevednim zdra¬

vnikom, kateri samo iščejo tvoj denar, a tvoje zdravje jim je pa

deseta briga. Tvoja sveta dolžnost tedaj je, da dobiš ali pa pišeš

najboljermi zdravniku, Doktor Kelly, kateri je celo svoje življe¬

nje posvetil proučavanju posebnih bolezni, in katere je on zdravil

z najboljim uspehom čez 30 let in to iz te in one strani oceana.

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in stanje tvoje -bolezni in ako

te on vzame v zdravljenje, tedaj ti da pismeno garancijo, da te o-

zdravi v najkrajšem času in to popolnoma ozdravi- in tako, da se

bolezen nikdar več ne povrne.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 8. ure zvečer. Ob nedeljah od 10. do¬

poldne do 4. popoldne.

slovenskih knjig.

German National Bank

OF ALLEGHENY, PA.

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

Slovansko Katoliško Samostojno Podporno Društvo

Marije Vnebovzete

Ustanovljeno Organizirano

15, AVGUSTA, 1909 2. APRIlA, 1910

SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik; Frank Mravintz, 120—46th St., Pitsburgh, Pa.

Podpredsednik: Frank Rogina, Cor. 48th & Plummer St., Pittsburgh,

I. tajnik: George Weselich, 5111 Keystone St., Pittsburgh, Pa.

II. tajnik: Frank Cvetic, 4636 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: William Thomas, 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh, Pa.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavich, 4925 Plum AUey, Pittsburgh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Berkope-c, 4927 Plum Alley, Pittsburgh, j. a.

III. nadzornik: Anton Dolmovič, 808 Gerst alley, N. S., Pittsburgh.

Društveno glasilo: "EDINOST”.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K.-S. Domu.

ŽENITVENA PONUDBA.

—o—-

. Humoreska. Spisal Iv. Baloh.

—o—

Gospod Pivnik je bil davčni

kontrolor. Kot uradnik je bil

LiSten, da so bili njegovi pred¬

stojniki ž njim zelo zadovoljni.

"kot človek je bil pa sam zase, ki

se ni brigal za ves svet ne, svet

pa za njega ne. Njegov dnevni

ted je bil vedno enak. Po uradnih

svojih urah je zavžil doma skrom

no kosilo, katero mu je pripravila

njegova kuharica in gospodinja

Barbka, ki je pri njem služila žd

nad petindvajset let, po kosilu je

šel v kavarno, tam prebral tiste

časopise, katerih sam ni imel na-

J fročenih, potem šel spet v pisarno,

otem pa redoma -dobro uro na

rehod, če je bilo lepo vreme, če

pe, je pa čital doma časopise z in-

jserati vred, četudi jih je že dva-

ali trikrat prebral. Zvečer ob sed¬

mih'je bila večerja, potem je šel

pa vsak večer kmalu k počitku.

Tako je bilo življenjo gospoda

Pivnika. Z nikomur ni občeval,

ljudi je pustil pri miru, najrajše

je bil sam, še kadil ni. Zdelo se

mu je tako življenje čisto narav¬

no in če bi bilo drugače, bi goto¬

vo ne bilo zanj.

Njegova gospodinja je dobro

(poznala vse lastnosti svojega

gospoda. Bili so dnevi, ko ni niti

ene besedice spregovorila z go¬

spodom,, a je mislila, da že mora

tako biti. Še, če je vprašala, kaj

naj skuha, včasih ni dobila odgo¬

vora. Kar je skuhala, je bilo

dobro. Zato ji je bilo včasih izelo

dolgčas, večinoma se je pa udala

v svojo usodo.

Letošnjo pomlad pa je začutil

v svojem srcu gospod kontrolor

I ne-

mogel. Čudno se jnu je zdelo, da

je sploh prišel na to misel, saj

mu je Barbka. stregla kot lastne¬

mu možu. A nehote mu je vedno

prihajalo na um; žena je le žena.

Barbka naj zboli ali umrje, kje

bo drugo dobil? Ali če on zboli,

kdo mu bo tako vestno stregel,

kakor soproga? Sicer pa Barbka

lahko ostane pri njem, pomagala

bo gospei soprogi pri tem in

onem delu. Kar videl je že na¬

prej, kako prijetno bo tako živ¬

ljenje. Barbka bo doma kuhala in

pospravljala, on se bo pa lepo

sprehajal s svojo soprogo po

senčnatih drevoredih. Nič več ne

bo sam, nič več ne bo tako pust

in dolgočasen, kot so mu očitali

njegovi tovariši v uradu.

In postavil se je gospod kontro

lor pred ogledalo kakor ni imel

nikoli navade, premeril se je od

nog do glave ter djal polglasno:

lep nisem, mlad tudi ne, a čeden

moženja išče znanja v svrho že¬

nitve z gospico srednje starosti.

Na denar se ne gleda glavna stvar

je: poštenje. Odgovor -naj se poš¬

lje na naslov; “Sreča št. 1000” na

ta list.

Pismo je bilo spisano in sam ga

je oddal na .postaji, da bi poštari-

ca, o kateri je slišal, da vse pre¬

bere, nič ne slutila.

Nemirni so bili tisti dnevi in

tiste noči za gospoda kontrolorja.

List je prišel in prinesel inserat

celo trikrat. To je bil vesel go¬

spod kontrolor! Prebral ga je

vsaki dan najmanj desetkrat.

Nervozno je čakal en teden, ker

potem mu je obljubilo upravništ-

vo doposlati odgovore.

Njegova postrežnica Barbka je

itnela navado, da je popoldan, ko

je gospod odšel v pisarno, brala

časopise, ki jih je gospod pustil

na mizi. Kaj je pa hotela druzegt,

delati? Brala je najrajše podlist¬

ke novice in pregledala je vse i-n-

serate. Kaj čuda, če je brala tudi:

Ženitovanjsko ponudbo? — Brala

je enkrat, dvakrat in nehote ji je

prišla misel: Kaj, ko bi -—?

Kar ustrašila se je spočetka te

misli. Saj ni nič hudega! Kaj če

gospod umrjejo, kam bo šla? In

brala je zopet drugi in tretji dan

— pa tega ni mogla pozabiti. Živi

duši ni tega povedala, tudi uči¬

teljici ne, dasi sta bili najboljši

prijateljici in skoro vsaki dan sku

paj. In ko je brala že tretji dan

neštetokrat tisto ponudbo, tedaj

se je že sprijaznila z mislijo: Kaj

ko bi poskusila? Zvedel ne bo no¬

beden. Sicer se pa še lahko ske¬

sam in gospod ne bo zvedel ni.ko-

K 300 LETNICI DINASTIJE

ROMANOV. .

Adamsburg, Pa., 6. marca.—

Cenjeni g. urednik. Prosim do-vo-

- j lite mi nekolikop rostora v na-

Koncem meseca februarja so j šem C£nj Hsln Edinost . Kakor

se v Rusiji vršile velike slavnost sem že poročal pretekli teden ,

v proslavo 3001etnice, odkar so

zasedli, ruski prestol člani seda¬

nje dinastije Romanov.

Po smrti zadnjega Rjurikovca

je dolgih 15 let vladala v Rusiji

velika zmeda; notranji in zunanji

sovražniki so stiskali ogromno

carstvo in ga razjedali. Tedaj se

je J>a meseca februarja 1613.

zbrala v častitljivi Moskvi vsa

Rusija: Vsi stanovi od najvišjih

cerkvenih, vojaških, plemskih in

drugih pa do priprostcga ljudst¬

va -

m posten.

Torej sklep je bil storjen, da ^ če mi ne bo všeč. In modrova¬

la je tako naprej: Ra\*no prav bi
naj bo konec tega dolgočasnega

življenja; toda — kako! To je

bilo sedaj poglavitno vprašanje.

Kje naj dobi nevesto, ko polovico

ljudi v trgu niti ne pozna, razun

tistih, s katerim ima opraviti v pi¬

sarni. Njegovi tovariši so mu

večkrat to ali ono gospico očitali,

ali on se je vedno in redno izgo¬

varjal, da je niti ne pozna. To je

bila velika skrb za gospoda kon¬

trolorja. In ko je tako premišlje¬

val dolgo časa to sitno zadevo,

tedaj mu je prišla rešilna misel:

V časopis bom dal!

Dobro, izvrstna misel! Nobe¬

den ne bo zvedel, če se mi ne po¬

sreči, nobeden mi ne očital, sram

me ne bo, pa izberem si lahko,

kar hočem.

In vsedel se je gospod kontro¬

lor ter napisal tele besede: Ženi¬

lovanj ska ponudba. Uradnik v

pre¬

bilo zame. Uradnika sem navaje¬

na, mlad ni več, na denar se ne

gleda, sicer ga pa nekaj imam,

poštena sem pa — ravno zame bi

bilo to. Ce umrje, imam pokojni¬

no, .pa v miru živim — in gospa

bom. . . .

In vstala je Barbka in se pogle¬

dala v ogledalo.

Lepa nisem, mlada tudi ne, am¬

pak čedna in poštena — tako je

rekla na tihem, da se še m.uc ni

zbudil, ki je spal na njeni poste¬

lji.

(Konec prihod.)

Mož: Ljuba žena — da ti na¬

pravim malo veselje, sem ti kupil

srečko —- dunajske policijske lo¬

terije.. glej, da kaj zadeneš.

Žena: Ježeš! Ježeš — če zade¬

nem. policaja -— kaj pa bomo ž

njim?

vse je prišlo, da izvalijo no¬

vega; vladarja sveti Rusiji. In vsi

so se enoglasno izrekli za vunka

Ivana Groznega: Mihaela Feodo-

'roviča Romanov - Jurjevega. Vo¬

lilna listina pravi, da so celo do¬

jenčki klicali njegovo ime.

Oče prvega Romanova je bil

rostovskojaroslavski metropolit

Filaret, njegova mati pa sveta

Marfa Ivanovna. Ko so ga izvo¬

lili za vladarja Rusije, nihče ni

vedel, kje se nahaja. Iskat ga je

šlo posebno odposlanstvo, ki je

lbletnega princa končno našlo v

ipatievskem samostanu, kjer je

živel s svojo pobožno materjo

nuno Marfo Ivanovno. Mati in

sin sta se na vso moč in z mno¬

gimi solzami branila sprejeti rus¬

ko vladarsko žezlo, toda odpo¬

slanstvo je istotako vztrajno in

goreče prosilo, dokler se nista

udala.

Velike stiske so trle Rusijo, ko

je prvi Romanov zasedel prestol;

a vse je zmagal in očistil carstvo

notranjih in zunanjih sovražni¬

kov; tekom 32 let svojega vlada¬

nja je postavil trden temelj moči

svoje hiše.

-o—1-

Dopisi.

Pittsburgh, Pa.—Na podlagi

zanimanja pittsburških Sloven¬

cev radi ustanovitve konsuma

grocerijskih potrebščin, sem se

danes zopet odločil malo sprego¬

voriti ter podati nekaj podatkov

v tej zadevi. Število zanimajočih,

se je precej pomnožilo ter vse

nestrpno pričakuje nadaljnih po¬

drobnosti in delovanja. Glavna

stvar, katera mora priti sedaj na

vrsto je ta, da se skliče javni

shod, katerega naj bi se vsak ro¬

jak udeležil, ki ima resnično

mnenje postati član konsuma.

Ker pa, kakor navadno se vsaka

stvar rada od občinstva kriti.kuje,

češ, sam hoče vse znati in voditi,

bi mi bilo zelo ljubo, pa tudi u-

mestno, da bi se jih še več ogla¬

silo v tem glasilu ter pomagali

agitirati in gladiti pot do zažele¬

nega cilja.

Torej rojaki, kateri ste vendar

nekoliko zmožni in imate zani¬

manje za to stvar, stopite v

ospredje ter se zglasite nekoliko

v tem glasilu! Meni samemu ni

mogoče vsega storiti in zato po¬

trebujemo skupne moči.

Kako naj bi konsum obstajal

in deloval, podajam po mojem

mnenju približno takole: število

konsumentov naj bi najmanj

obstajalo; iz 80 članov. Vsaki član

naj bi plačal $20. kot članarina za

delnico. Z tem bi imel vso po¬

polno pravico k nakupovanju bla¬

ga za 13 dni na kredit, a kateri pa

ne bi smel presezati svote, katero

je plačal kot članarino. Vsake 14

dni bi se plačeval kreditni dolg,

kot se ga sedaj navadno pri gro-

cerju plačuje. Z tem imamo vsaki

čas za blago zopet denar. V svrho

delovanja je potreba izvoliti tudi

odbor, kateri bi potem to nalogo

prevzel. Zdraven tega bi se mo¬

rala tudi neka mala pravila nare¬

diti na podlagi, katerih bi se vsa¬

kemu nepotrebnemu prepiru

lahko izognili. Za skladišče blaga

bi bilo treba precejšen prostor,

kateri naj bi bil kjer si bodi. Za

prevažanje blaga potrebovali bi

tudi konja in voz. Čisti prebitek

naj bi se na vsacih 6 mesecev raz¬

delil. Toraj tacih in jednakih

podrobnosti je še. veliko treba

j zakar pa tudi ni dovolj

prostora. Za shod naj bi bila do¬

ločena zadnja nedelja tega mese-

> to je 30. marca. Do tedaj

imamo še dovolj časa ter pričaku¬

jem odmeva.

Nick Povše.

-O-

* Od Turčije se zahteva izpla¬

čilo $300.000.000 v povračilo voj¬

nih stroškov, oziraje se na prazno

državno blagajno, ji je pač bolje

da v to vsaj privoli.

sem obiskal naselbine Claridge,

Adamsburg in druge. Poročati

pa moram, da so delavske razme¬

re kot po navadi, dela se skoro

vsaki dan; zaslužek pa je odvisen

od prostora, kjer dotičnik dela.

Dne 21. februarja je neusmiljena

smrt ugrabila rojaku Andrej

Gnezda iz Adamsburga 6 mese¬

cev starega sinčka. Žalujočim sta

rišem naše iskreno sožalje. Podal

sem se nato v Arono, kjer me je

zalotila huda zima. Sneg in burja

tako močno razsajata, da ne mo¬

rem naprej in sem se sedaj usta¬

vil pri mojemu staremu znancu

Josip Robiču iz Jesenic na Go¬

renjskem, s katerim se že dolgo

časa nisva videla. Uspehi niso

posebno dobri in to vsled slabega

vremena, vendar vam zopet poš¬

ljem nekaj novih naročnikov iz

teh naselbin. Pozdrav. Anton

Zidanšek, zastopnik.

KDOR HOČE D
naj se nemudoma naroči na aajnovejši knjigo:

“Veliki Slovensko-Angleški Tolmač”

da se bo lahko in hitro brez učitelja priučil angleščine. Knjiga obsega

poleg slov. angl. slovnice, slov. angl. razgovore za vsakdanjo potrebo,

navodlo za angl. pisavo, spisovanje angleških pisem in kako se postane

amerikanski državljan. Vrhutega ima knjiga dozdaj največji slov. angl.

in angl. slov. slovar. — Knjiga, trdo in okusno v platno vezana, (nad

330 strani) stane $2.00 in. se dobi pri: Pišite po ceniki

V. J. Kubelka, 538 W. 145th St., New York, N. Y

Edino in največje založništvo slov. angl, in raznih

Vsem Slovencem in Hrvatom

priporočam mojo čevljamico

JOSEPH KROTEČ

slov. čevljar

5240 Butler St., Pittsburgh, Pa.

Dr. 3osip U.

841 JE. ©bio Str., BUcgben?,

(Nasproti HOTELA PAVLINAC,)

Uradne «re:

od 8. do 9. ure zjutraj, od 1. do 2. ure poludnc

in od 7. do 8. ure zvečer.

BeSl Telefon 2088 Cedar

W L j .tki, kateri bolujejd na kakršnikoli bolezni, naj

f — se zaupno obrnejo na njega.-

Največja in najstarejša odvetniška

Notarska Pisarna.

Ustanovil leta 1866.

Konzul MAX SCHAMBERG,

Dr. L. FRIEDFIELD

Lastniki -! starokrajski odvetnik

I in W. HABERFELD.

416 Sixth Ave., Pittsburgh, Pa.

Obrnite se na nas kadarkoli po¬

trebujete kaj v starokr. zadevah.

Rrodajemo parobrodne listine,

ter pošiljamo denarje v staro do¬

movino kot zastopniki American

Express Co.

S.

iPLACUJE 4 °Jo NA VSE HRANILNE VLOGE VSACIH

ŠEST MESECEV.

OŽILJA DENAR V STARO DOMOV,

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

4AŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

MATIJA MALICH

4809 BUTLER ST., Pittsburgh,

priporoča vsem rojakom veliko

zalogo sladščič, sladoleda,ci gar,

cigaret, tobbies in tobaka.

Vsprejemam tudi naročila za

doma pečeno jagnjetino, bravino,

svinjino in drugo pečenko.

Fink & Waldvogel

VELETRGOVINA

piva, vina, žganja in druge pijač*

5437-39 BUTLER STREET

P. & A. TELEFON Bell

123 LAWRENCE 413 FISK,

Butler Street 13-JFisk

Phone P & A 40 Lawrence

M. A. Hanlon

pogrebni zavod

sočije za poroke, krste, veselice

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

Im 5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA

Prejema in izdeluje: tožib«, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo-

( \ jjf/ / ) re 'n vse druge notarske in pravdniške

l \ posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob-

\\ ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno del®-

vanje vseh svojih notarskih poslov.

Naznanilo.
Cenjenim rojakom v Pittsburghu in

okolici naznanjam, da sem odprl

SLOVENSKO KROJAČNICO,

v kateri bodem izdeloval nove obleke

po najnovejših uzorcih. Pri meni bo¬

dete lahko izbrali obleko, kakršna vam

bode ugajala. Obleko vam bodem

ukrojil kakor bodete sami želeli.

V moji krojačnici bodem tudi po¬

pravljal stare obleke. Umazane obleke

bodem ščistil in zlikal kar najbolj mo¬

goče.

Kar se pa tiče glede cen, sem prepri¬

čan, da bodete zadovoljni.

SLOVENEC PODPIRAJ SLO¬

VENCA, bodi naše geslo-

V najobilnejša naročila se uljudno

priporoča.

POZOR ROJAKI!

Dobil sem iz

Woshingtona za

svoja zdravila se-

rialno številko, ka

,tera jamči, |da so

zdravila .prava in

koristna.

Po dolgem času

se mi je posrečilo

iznajti pravo

Alpen tinkturo in

Pomado proti iz

padanju in za

rast las, kakršne

sedaj na sve¬

tu še ni bilo, od

katere vsem

moškim in žen¬

skam gosti in pa

dolgi lasje resni¬

čno popolnoma izrastejo in ne bodo

več izpadali ter ne osiveli. Ravno ta¬

ko možkim v 6. tednih krasni brki po¬

polnoma zrastejo. Revmatizem v ro¬

kah, nogah in križu v 8 dneh popol¬

noma ozdravim. Kurja očesa, brada¬

vice, potne noge in ozebline se popol¬

noma odstranijo. Da je to resnica

jamčim s $500. Pišite po cenik, kate¬

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

1092 E. 64th St., Cleveland, O.

Uložite denar v pohranitev v

Alleghenj Valley Bank.
Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St., PITTSBURG

PREMOG ™£7N

BURGUM COAL CO.

John Skori & Fred. Dlela

vam bode vedno rada pripeljala

na dom debel ali droban premog

ponizki ceni in pravični meri.

Kadar se selite, pokličite nas. Voz

za piknike itd.

57th in A. V. R-y Pittsburgh.

Jakob Mejak

4749 Butler st., Pittsburgh, Pa.

1 H-RVATSKO-SLOVE

| VELETRGOVINA PIJAČE

g Kadar si hočete naročiti zaboj

is (bokso) ali sodček dobre pive,

tedaj se oglasite pri meni. Imam

gj v zalogi raznovrstna piva, samo

H izberite si ga, n. pr.;

| 1R0N C!TY, DUQUESNE,

| AMERICAN PIVO.

K V zalogi imam starokrajske

rti pijače: TROPINOVEC, BRIN0-

| VEC, SLIVOVICA, ITD.

S Vino, kislo ali sladko, galon od.

[tj Žganje. (Whisky), galonod.

Telefon Bell 203-W Flsk.

1 ($eorge Jfrankovicb

| 42 48th Str., i
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— V vodo je skočil. V ponde-

tj ek okrog šeste ure zvečer je

skočil iz železne ograje na Fede-

ral st. mostu v mrzle valove reke

Alleghenv neki neznani moški.

Nekemu policijskemu redarju se

je s pomočjo dveh obrežnih de¬

lavcev posrečilo neznanca pravo¬

časno rešiti iz vode. Prepeljali

so ga v Homeopathic. bolnišnico,

kjer je drugi večer umrl še pred-

no se je zavedel. Ime in bivališče

samomorilca je še neznano. Bilj

je okrog 45 let star, bolj temnega !

obraza, črnih brk in brado je imel

že kakih 14 dni neobrito. Oblečen

je bil srednjo dobro. Po narod¬

nosti je bil najbrže Nemec. Kaj

ga : je privedlo do tega čina je

seveda še uganka.

— Kradel, da preživlja svojo

družino. Pred policijskim sodni¬

kom Winters se je v sredo zjutraj

zagovarjal 28 let stari William

VViseman, katerega je redar Char

les Riebel zalotil prav tedaj ko se

je vračal iz neke gostilne, kjer je

ukradel par steklenic žganja, par

zabojev cigar in nekoliko sira.

Sodniku je Wiseman tatvino priz

nal, toda se je izgovarjal, da ne

more dobiti dela in ker ima ve¬

liko družino, se je poprijel nepo-

stavnega načina preživljati dru¬

žino. Sodnik ga je spustil na

prosto pod $500 varščine.

Aretirali dečka. Tukajšnja

policija je v sredo zjutraj aretira¬

la komaj osem let starega dečka,

kateri je na policijski postaji po¬

vedal, da se piše Thomas Florius.

Deček je jokaje priznal, da mu je

neki zamorec dan prej obljubil,

da ga vzame seboj na zapad, kjer

bode videl pastirje in Indijance,

za kar se je deček jako zanimal.

Zamorec ga je pa zapeljal name¬

sto na zapad sem v Pittsburg. V

žepu je deček imel ničvredno uro,

igralni samokres in nekaj poka¬

lic. Dečka bodo poslali nazaj v

Garry, Ind.

ANTON ZBAŠNIK,

lij K&K&K&'

edini slovenski zastopnik parobrodnih družb

— Našel speče dete. Redar R.

J. Dott je našel v sredo .zvečer le¬

žati na stopnicah hiše na 308 Wa-

ter st. kakih osem dni staro dete

speče. Ker na dete tu ni bilo

nikakega znamenja, je odnesel v

Roselia Maternitv bolnišnico.

Dete je bilo dobro oblečeno, in je

imelo plave očesci.

PREISKAVE PLAČE

DELAVK.

Ht********-X-********#******->r*****-X-X-*-X-:V****X->;-X-*-:r*'X-.v-X-*%>rV,'

* Vsem Slovencem in bratom J

| Hrvatom naznanjam, da sem pre-|

* / Sk lOk 3329 PENN AVENUE. J
*

v kateri točim vedno sveže *

PI VO, ŽGANJE, VINA IN RA-*

ZNOVRSTNE DRUGE PIJA-i^

:E. *

Priporočam se cenjenemu ob->;t

činstvu v najobilnejši obisk. —

Vsi znanci in neznanci vedno so*

*

dobrodošli! 4

NA SVIDENJE!

P. & A. Pilone 351 -W

George Flajnik;

— Posoda z amonijo eksplodi¬

rala. Pretekli četrtek popoldne je

eksplodirala pri Isabela plavžu v

Etna posoda napoljena z amonijo.

Pri tem je bil neki 30 let stari de¬

lavec Ernest Blair jako nevarno

ranjen. Par druzih delavcev, ki

so stali v bližini je odšlo z ma¬

limi poškodbami. Ponesrečenca

so prepeljali v West Penn bolniš

nico, kjer pa je drugo jutro vsled

zadobljenih opeklin umrl.

Chicago, 111.—Julius Rosen-

wald, filantropist in glava Sears,

Roebuck & Co. je pozvan pred

sodišče, katero preiskuje belo

sužemstvo. Deželni senat je po

daljšem preiskavanju spoznal, da

je glavni vizrok belega suženstvo

v prvi vrsti preslabo plačevanje

delavk. Rosemvald je bil napro-

šen, da prinese imena delavk, u-

službenih v njegovi prodajalni in

koliko plače prejemajo dotične

delavke. Senat je sklenil pokli¬

cati pod zaslišanje še več drugih

večjih trgovin, kjer je zapjoslenih

mnogo deklet.

--o——-
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I. National Bank of Alleghenv

— Potrebujejo še vedno pol mi

liona dolarjev. Okrajni komisarji

so v svoji zadnji seji sklenili

izdati bondov še za nadaljnega

pol milijona dolarjev. Ta denar

se bode porabil v svrho pokritja

stroškov za nakup treh mostov in j

sicer na 43. cesti, 60. cesti in j

enega v McKees Rocks.

ANGLEŠKA ANEKSIRA

EGIPT.

Carigrad, 4. marca.—Turški

poslance v Londonu Tewfik Paša

je obvestil svojo vlado, da ga je

angleški zunanji minister Sir

Edward Grey obvestil o namera¬

vanem anektiranju Egipta, kateri

je bil dosedaj pod turškim vrhov

nim vladarstvom.

FEDERAL ST. and PARK WAY PITTSBURGH, PA

JAMES S. KUHN, W. L. GUCKERT,

predsednik. podpredsednik

j. D. KRAMER, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna pisma

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vložen denar v naši hranilnici.

THOMAS GRGURICH

3RVATSKO-SLOVENSKA GROCERIJA

Pri meni dobiste vsakovrstno grocerijski blago po nizki

ceni, — Najboljše domače zelje in kislo repo, suhe klobase se

dobe vsaki čas. Vsa naročila razvažam na dom brzo in si¬

gurno.

NIZKE CENE. POSTREŽBA TOČNA.

49th and HATFIELD STREET PITTSBURGH, PA.

— Našli truplo neznanca. Na

postaji Willock so v sredo zjutraj

našli železniški uslužbenci Balti¬

more & Ohio železnice truplo

neznanega moškega, katerega je

povozil vlak. Neznani moški je

bil kakih 45 let star. Bil je sred¬

nje dobro oblečen.

OBSOJENA SUFRAGETKA.

London, 5. marca.—Danes je

bila obsojena v Obl BaiTey seziji

vojaška sufragetka Ella Steven-

son, alias Ethel Slade v devet,

mesečni zapor, ker je bila spozna¬

na krivim pošiljanja strupenih

steklenih cevij potom pošte.

-o-

□

— Rojaki džite se gesla

— “Svoji k svojim”.

□

Rojaki podpirajte

domača podjetja.

Edini slovenski zastopnik parobrodnih družb.

Prodaja originalne parobrodne vozne listke (šifkarte) na vse strani sveta po istih cenah

kakor kompanije v New Yorku.

Vsakega rojaka, ki mi naznani svoj prihod osebno pričakam na postaji.

Rojaki, ki nameravajo potovati v staro domovino ali želijo kojega sem vzeti naj se

izključno obrnejo na

deir;0

r/A d°

ANTON ZBAŠNIK,

5225 Butler Stf Pittsburgh, Pa*

VSA POJASNILA GLEDE VOZNIH CEN DAJEM ZASTONJ.
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J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

Izvršuje vsakovrstne preskripcije

5201 BUTLER ST.

Telephone Fisk.

F. C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

Shoe Repairing Factory

Popravljamo obuvala, dobro poceni in

je gotov do kadar obljubimo.

Govorimo Poljski.

4324 Butler st., Pittsburgh, Pa.

VSAKI DAN SVEŽE MLEKO

in NAJBOLJA SMETANA.

L . C L O S E ,

2212 Main St., Sharpsburg, Pa.

SLOVENSKI FOTOGRAFER

VAŠO MARGETIČ

Izdeluje lepe poročne in Uuge ka¬

binet slike. Gruče na [iknikih in

veseliach. Cene zrr, rizke.

5167 Butler St. Pitt Pa.

Vsem Slovenkam in Hrvaticam

se uljudno priporoča

Mrs. Ana Flajnik,

IHH***************^**^*******^***********^********

* t\. VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM *

priporočam mojo gostilno

HOTEL SERAFIN

v kateri dobiste vedno sveie pivo, raznovrstna

vina, najboljša žganja in druge raznovrstne pijače.

Velika zaloga najboljih smodk in importiranih pi¬

jač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hra¬

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Solid¬

no postrežbo zagotavljam.

BENJAMIN SERAFIN, lastnik

5175 Butler St,

Pittsburgh, - - Pennsylvania.

ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERJEVO PIVO?

NAJBOLJŠE PIVO V M ESTU. PRAV TAKO NAJ¬

BOLJŠA IMPORTIRANA V INA, ŽGANJE IN SMODKE.

VELIKA ZALOGA STAROKRAJSKIH PIJAČ.

SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDNO

POSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

M. Schlanger,

SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

5171 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA.

— Sin našel mater obešeno. 68

let stara Marie Kusara, stanujo¬

ča na 1018 Pine st., Braddock,

Pa. se je v četrtek zjutraj oblekla

v njeno najboljšo obleko, in nato

napela vrv od ene strani stene do

druge. Nato si je dela okoli vra¬

ta zanjko in se obesila. Ko sta

prišla popoldne njena sina do¬

mov, sta jo našla že mrtvo. Kaj

je privedlo postarno žensko do

samomora se še ne ve.

— Nova popicijska odredba

zahteva, da se redarji, kf služijo

v tenderloin distriktu večkrat me¬

njajo, da se ji mtako ne da prili¬

ka seznaniti se lastniki zloglasnih

hiš. Dosedaj je bila navada, da

je eden in isti redar opravljal

službo in ker se je že preveč se¬

znanil, je tudi preveč zanemarjal

svojo službo.

. . SVOJO ŽENO USTRELIL.

Bacyrus, O., 6. marca.—V svo¬

jem stanovanju je danes zjutraj

ustrelil Rajmond Hackett, star

30. let svojo 28 let staro ženo

Maj'. Hackett je bil uposlen kot

knjigovodja pri Toledo & Ohio

železnici. Kaj ga je privedlo do

tega čina se ne ve. Žena je bila

na mestu mrtva.

— Lešnik jo zadušil. V četrtek

zjutraj je dobila 4 leta stara de¬

klica H. Berthental od njenih sta-

rišev nekaj amerikanskih lešni¬

kov. Eden se ji je ustavil v grlu

in jo zadušil. Poklicali so zdrav¬

nika, toda dete je bilo že mrtvo.

ParkTheatre

Žive slike. — Moving Picture

Pondeljek, .torek, .sredo.

Četrtek, petek in soboto,

v tj* 1

Popodanska predstava vsako soboto.

Vodstvo gledaJličša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasnega

govorjenja, žvižganja in teptanja

z nogami.

Kadar hočete kupiti dobro ido-

čo uro, verižice, priveske, in dru¬

go zlatnino, tedaj kupite pri

VICTOR CARLSON

ENE CENE, prve vrste zlatar,

4303 Butler st., Pittsburgh, Pa.

Pazite na veliko uro pred vratmi.

Izdelujemo vsakovrstna popravi¬

la po najnižjih cenah.

— Pretep se končal z umorom.

V McKeesport bolnišnici je umrl

v sredo zvečer neki 35 let stari

Jožef Kazulusz, kateri je bil v

pretepu pretekli pondeljek nevar¬

no obrezan. Zdravniška preiska¬

va je dognala,, da je imel nesreč¬

než tri velike in tri manjše rane,

katere so povzročile smrt. Umora

obdolžen je neki Josip Gubus,,

katerega je policija že spravila

pod ključ.

— Preteklo soboto popoldne je

bila v Exposition Hall odprta

razstava avtomobilov. Letos je

razstava posebno bogata najraz-

novrstnrjših izdelkov motor vo¬

zov. Na razstavi je opaziti od

najnavadnejših do najmodernej¬

ših in od najmanjših do največjih

orjaških avtomobilov. Razstava

bode odprta par tednov.

OBSEŽEN KOLEDAR je

izdal “Slovenski Uustrovani Te¬

dnik” za svoje naročnike, ki ga

dobe zastonj in poštnine prosto.

Koledar vsebuje poleg običajne

koledarske vsebine razne tabele,

par pesmi in povesti, tudi zelo

znogoslik in popolen odvetniški

tarif, ki bo marsikomu dobrodo¬

šel. — Novi naročniki “Slov.

Uustrovani Tednika” še tudi

lahko dobe ta koledar. — Pripo¬

ročamo !

— Kadar hočete piti in jesti

mrzle sladke pijače in sladoled,

tedaj pojdite k S. L. Bellman. —

48th, Plummer & Butler St.

— Kadar vam zdravnik da pre-

vam jih takoj spolnimo točno in

zanesljivo S. L. Bellman, 48th &

Butler St., Pittsburgh, Pa.

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. Katarina Rabich,

t

izprašana babica,

imajoča dvajsetletno prakso tukaj

in v starem kraju-

205—57th St. Pittsburgh, Pa.

izkušena babica

38—48th St., Pittsburgh, Pa,

PRODA SE hiša na 5260 Dun-

can Street. Hiša se nahaja na

Poe Alley. V hiši so tri sobe

in toilet. Cena $1400. Za pojas¬

nila se obrnite na H. Zinsser,

4745 Butler Street.

VSEM SLOVENCEM

se priporočam pri nakupu mo¬

derno umerjenih oblek in

vrhnijih sukenj.

DELO PRVE VRSTE.

Cl II/n /otografije) vsake vrste

OLIiIL /n velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotovim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

Bell 412 - L Fisk, 4017 Butler st

Vsem cenj. društvam

naznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

not po nizkih cenah. —

Pišite za cene.

Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar m urar

840 E. Ohio St.. N. S. Pittsburgh, Pa.

Priporoča se tudi sc Soko¬

lom v izdelavo sokolskih uni¬

form.

Ne pozabite reka:

Svoj k svojim!

F. Radočaj

KROJAČ

4905 ButleiSt.
PITTSBURGH, PA.

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —!

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,

v kateri bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom-!

Pri meni se dobe fine kranjske

klobase, suha rebra in drugo do- 1

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

Utonil-

Hrvat .

dr«;

PRIPOROČILO.

JOHN ARGH

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA.

Cenjenim rojakom Slovencem,

bratom Hrvatom priporočam n

jo GROCERIJSKO TRGOVINI

sladščiamo in PREMOGARSK|

OPRAVO. V zalogi imam tj

vedno trpežno delavno obleko

vsakovrstno perilo.. Nadalje

pri meni dobi tudi vsakovrstao

buvalo delavno in praznično,

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino

“EDINOST”. Rojake bodem

dno dobro in točijo postregel.

Pri meni so najnižje cene..

FRANK MAČEK.

P. O. Box 123, MOON RUN, H

PO LEPE LETNE ČIŽMeI

DRUGO OBUVALO PRIDU,

K

HallisSiioeStoi
kjer bodete gotovo zadovoljni

MERO, MODO in TRPEŽNj

STJO.

4311 BUTLER ST., Pittburgf

(Pri nas dobiste trading stamps|

•->

Vsem prijateljem in znancem, naznanjam, da sem odprl

“HOTEL BARBALAT”

v katerem bodem točil vedno sveže pivo, raznovrstna vina,

najboljše žganje ter druge pijače. Velika zalo ga najboljših

smodk. Importirane prijače.

Vsem Slovencem in Hrvatom se najuljudneje priporočani

v najobilneji obisek.

M. BARBALAT. lastnik,

5400 Butler St., . Pittsburgh, Pa
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Dr. S. GOLDMANN, si.v.,.ki idr.«*

206 Grant St., Pittsburgh, Pa.M.«- -v VI Mil«* Wliy rilLbUUrgn,

V Pittsburghu edini zdravnik iz itare domovine, ki je

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik.

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne

Z niim se laHVn nnor,.—-;*. —’ 5

, «._ ym. iuuM6 in zenske tajne

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik_ iw» rr°lL,. 1

stno lekarno in tudi taka zdravila kot v starem kraja.

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a ceneno Prlin ^

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz stare#*

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA. j

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečeij Ob nedeljah od 9.

popol. Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.

tiskovine?

Kadar hočete imeti lep pisem¬

ski papir, koverte, računske liste,

vizitnice, raznovrstne lepake,

vstopnice za veselice, društvena

pravila, vplačilne knjižice, itd.

oglasite se ali pišite nam.

DELO LIČNO

tii0 *

CENE NIZKE.

UNIJSKA TISKARNA.
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4755 Plummer St., Pittsburg,
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